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Fiche solution 4 : Risque lie aux AMBIANCES THERMIQUES

C'est une source d'inconfort, qui peut conduire a une baisse de vigilance ou de précision des gestes qui augmente le risque
d'accident et qui peut conduire a un coup de chaleur ou une hypothermie parfois mortelle.
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...« Exemples .,

> Risques "

= Diminuer le temps d'exposition aux intempéries
=O0rganiser le travail (pauses, local de repos...)

= Fournir des EPi adaptés (gants, vestes, bottes...)
=Recueillir I'avis des salariés sur les températures
qu’ils ressentent, si ils les jugent confortable...
=O0rganiser le travail pour limiter I'exposition des
salariés aux intempéries.

= Prévoir des pauses dans un lieu tempéré pour les
travaux en ambiance trés chaude, ou trés froide.

= Contrdler 'humidité de l'air.

=Mettre a disposition des boissons et locaux de
repos.




